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' Basic++

' Controller:  C-Control | Unit M2.0
' Station2

Beschreibung: Zahlt Geigerle Impulse innerhal
Zeitintervalls und schreibt sie

' Port 1 auf GND liegen.

Das Zeitintervall ergibt sich a

multipliziert mit der verwendet

' (SECOND, MINUTE, HOUR, ...) .

ACHTUNG Es muss genug Impulse

' in INTERVAL Zeiteinheiten geben

Ist Port 1 Open, werden die Wer

ausgelesen

' und auf die RS232 Schnittstelle

T

OPTION CC2.0
DEFINE ZAHL AS WORD 'Zahl der Im
DEFINE CMP AS BYTE 'Zeitverglei
DEFINE LAST AS BYTE 'letzter Zei
DEFINE INTERVAL AS BYTE 'Zeitinterva
DEFINE FCNT AS WORD '‘Anzahl der
DEFINE SCHALTER1 PORTI1] "Taster fur
CONFIG.INIT
CONFIG.PUT 00001000b 'Setze Pullu
CONFIG.OFF
IF (SCHALTERL1 = OFF) THEN ‘entscheiden
'schreiben
'Port 1 =Gn
OPEN FOR WRITE 'Filepointer
CLOSE
LCD.INIT 'LCD initial
LCD.CLEAR
LCD.PRINT "WAIT..." ‘Warten sola
HOUR =0 ‘Uhr initial
LAST=0
INTERVAL =8 'Fileeintrag alle INT
'Zeiteinheit: HOUR...
ZAHL =0 'Zaehler fir Impulse
FCNT =0 'Zaehler fir Speicher
INTERRUPT IMPULS ‘Warte auf Interrupts
DO ‘Endlosschleife, wart
LOOP
ELSE
PRINT "xxx" 'Ubertragungsbeginn
PRINT "START"
PAUSE 50 'Zur Sicherheit etwas
OPEN FOR READ '‘Lese Speicher aus
LCD.OFF 'Ausgabe ins Terminal

DO '‘Schleife Gber Messwe
FINPUT ZAHL 'Messwert lesen
PRINT ZAHL 'ins Terminal Window

b eines vorgegebenen
ins EEPROM. Dazu muss

us dem Wert von INTERVAL
en Zeiteinheit der Uhr
, sonst ungenau

te aus dem EEPROM

ausgegeben

pulse

chswert

twert

I
Speichereintrage
Moduswabhl

ps im Config Register

ob auslesen oder

d: Schreiben
zuriicksetzen

isieren

nge noch kein Messwert
isieren

ERVAL Zeiteinheiten;

eintrage

en auf IRQ

warten

Window
rte

schreiben
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LOOP UNTIL EOF = TRUE 'bis Speicherende err

BEEP 20,20,1 'Ende der Ubertragung
END IF
END
#IMPULS ‘Die Interrupt Routin
BEEP 10,3,1 'kurzer Ton bei Zahli

CMP = HOUR/INTERVAL
ZAHL =ZAHL + 1

'Ganzahldivision ohne
'Impulszéahler inkreme
IF CMP <> LAST THEN '‘Wenn Zeitintervallen
FCNT = FCNT + 1 ‘dann Speicherindex h
IF FILEFREE > 5 THEN 'und schreiben wenn n
OPEN FOR APPEND 'Speicher zum Anhéange

FPRINT ZAHL '‘Messwert schreiben
CLOSE
LCD.CLEAR 'neue Anzeige
LCD.POS 1,1 ‘erste Zeile
LCD.PRINT FCNT 'Speicherindex ausgeb
LCD.POS 2,1 ‘zweite Zeile
LCD.PRINT ZAHL 'Messwert ausgeben
ZAHL =0 'Impulszéhler zuriicks
LAST = CMP 'merke letzten Zeitve
ELSE
LCD.CLEAR

LCD.PRINT "Overflow" 'Fehlermeldung wenn k
END IF
END IF
RETURN INTERRUPT

eicht

e
mpuls
Rest
ntieren

de
ochzéhlen
och Platz
n 6ffnen

en

etzen
rgleichswert

ein Speicher frei
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